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Θέμα 1

Να γραφεί πρόγραμμα στη ΓΛΩΣΣΑ που για λογαριασμό του ΕΟΠΠΥ θα
πραγματοποιεί τα εξής:
Α. θα διαβάζει για τον ασφαλισμένο το όνομα του.
Β. θα διαβάζει τον τύπο της ασφάλισης ελέγχοντας μια εκ των τιμών ΙΚΑ,
ΟΓΑ ΚΑΙ ΟΠΑΔ.
Γ. για κάθε επίσκεψη του ασφαλισμένου σε συμβεβλημένο ιατρό θα
διαβάζει το ποσό που αντιστοιχεί στην επίσκεψη.
Δ. η επαναληπτική διαδικασία θα ολοκληρώνεται μόλις εισαχθεί ως
όνομα ασφαλισμένου το κενό.
Ε. θα εμφανίζει το συνολικό ποσό που πλήρωσαν οι ασφαλισμένοι.
Ζ. με δεδομένο ότι κάθε ασφαλισμένος του εντασσόμενου ταμείου
συμμετέχει με ένα ποσοστό, οι ασφαλισμένοι για το ΙΚΑ συμμετέχουν
20%, για τον ΟΓΑ 50% και για τον ΟΠΑΔ 15%, να υπολογίζεται και να
εμφανίζεται το ποσό που κάθε ταμείο επιστρέφει.
ΣΤ. θα εμφανίζει πόσοι ασφαλισμένοι του ΟΓΑ επισκέφτηκαν τον
συμβεβλημένο γιατρό.

Θέμα 2

Το Υπουργείο έχει αποφασίσει να προχωρήσει σε συγχωνεύσεις
δυο τμημάτων με σκοπό να πετύχει τη μείωση του προϋπολογισμού στα
λειτουργικά του έξοδα.  Οπότε, μάζεψε όλα τα ονόματα των δημοσίων
υπαλλήλων και τα αποθήκευσε σε ένα πίνακα ΟΝ. Στις πρώτες θέσεις του
πίνακα τοποθετούνται οι Ν στον αριθμό υπάλληλοι του πρώτου
τμήματος, στις επόμενες  θέσεις τοποθετούνται οι Μ υπάλληλοι του
δευτέρου τμήματος.

Το υπουργείο δημιουργεί ακόμα ένα πίνακα ΑΞ[200], ο οποίος
περιέχει τις αξιολογήσεις των υπαλλήλων των δυο υπό συγχώνευση
τμημάτων.
Να αναπτυχθεί αλγόριθμος ο οποίος:

ΜΑΘΗΜΑ / ΤΑΞΗ : Ανάπτυξη Εφαρμογών

ΣΕΙΡΑ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:
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Α. Θα δημιουργεί δυο νέους πίνακες ΟΝ και ΑΞ, οι οποίοι θα περιέχουν
τα ονόματα και τις αξιολογήσεις των υπαλλήλων των 2 τμημάτων του
υπουργείου.
Β. Θα εμφανίζει τα ονόματα των υπαλλήλων που έχουν αξιολόγηση κάτω
του γενικού μέσου όρου.
Γ. Θα εμφανίζει πόσοι υπάλληλοι έχουν αξιολογηθεί με μεγαλύτερο
βαθμό από τον γενικό μέσο όρο.
Δ. Θα ταξινομεί  και θα εμφανίζει τα ονόματα όλων των υπαλλήλων
ξεκινώντας από εκείνα με τον χαμηλότερο βαθμό αξιολόγησης.

Παρατήρηση:
Τα στοιχεία των αρχικών πινάκων με τα ονόματα και τις αξιολογήσεις
εμφανίζονται μόνο μια φορά.
Οι αρχικοί πίνακες είναι ταξινομημένοι κατά αύξουσα σειρά.
Οι μεταβλητές Ν, Μ είναι θετικοί ακέραιοι αριθμοί.

Θέμα 3

Να χαρακτηρίσετε καθεμία από τις παρακάτω προτάσεις ως σωστή (Σ) ή
λανθασμένη (Λ).
1. Οι τυπικές παράμετροι ενός προγράμματος πρέπει να εμφανίζονται
στο τμήμα δηλώσεων του υποπρογράμματος.
2. Η ταξινόμηση ενός πίνακα αποτελεί τυπική επεξεργασία των πινάκων.
3. Για την σειριακή αναζήτηση ενός στοιχείου σε πίνακα Ν θέσεων το
στοιχείο που αναζητάτε θα εντοπιστεί σίγουρα.
4. Ο Συντάκτης παράγει το αντικείμενο πρόγραμμα.
5. Σε μια ουρά που περιέχει ένα στοιχείο ο δείκτης εμπρός δεν έχει τιμή.
6. Μια στοίβα μπορεί να υλοποιηθεί εύκολα με την βοήθεια ενός
μονοδιάστατου πίνακα.
7. Τα στοιχεία ενός δισδιάστατου πίνακα αποθηκεύονται σε συνεχόμενες
θέσεις μνήμης.
8. Το αλφάβητο της γλώσσας μηχανής περιλαμβάνει μόνο τα ψηφία 0 και
1.
9. Ο δομημένος προγραμματισμός επιτρέπει την άμεση μεταφορά
αλγορίθμων σε προγράμματα.
10. Μετά την εκτέλεση της εντολής Χ(15DIV2+3)>(8MOD3+4) η λογική
μεταβλητή Χ είναι ψευδής.
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Θέμα 4

Δίνεται το επόμενο υποπρόγραμμα το οποίο δέχεται ένα πίνακα από 200
ακέραιους αριθμούς και επιστρέφει στο πρόγραμμα το μέσο όρο των
στοιχείων του πίνακα.  Να ελεγχτεί αν υπάρχουν λάθη , αν ναι, να
εξηγήσετε το καθένα από αυτά.

1. ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ ΜΟ(Π): ΑΚΕΡΑΙΑ
2. ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
3. ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Π[200], ΜΟ, ΑΘΡΟΙΣΜΑ, Ι
4. ΑΡΧΗ
5. ΑΘΡΟΙΣΜΑ 0
6. ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 200
7. ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑ + Π[Ι]
8. ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
9. ΜΟ ΑΘΡΟΙΣΜΑ
10. ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ

Συνεργάστηκαν οι καθηγητές Πληροφορικής
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΑΚΗΣ – ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ  ΚΟΛΙΑΚΟΥΔΑΚΗΣ


